



Mai mult decât un izvor: **Izvorul Tămăduirii** un strop de suflet!

parohiaizvorultamaduiribotosani@yahoo.com

izvorultamaduiribotosani.iasi.mmb.ro

facebook.com/Biserica Izvorul Tămăduirii

Botoșani, Parcul Tineretului 2A

16 APRILIE 2017

APARE GRATUIT DUMINICA

NR. 16 (688) † ANUL XIV

ÎNVIEREA DOMNULUI

„Aceasta este ziua pe care a făcut-o Domnul, să ne bucurăm și să ne veselim într-însa” (Psalm 117, 24).

Nimic n-ar putea exprima mai intens trăirea acestor zile decât cuvintele pline de înțeles ale acestui Psalm. Căci Învierea Domnului, prăznuită astăzi de toată creștinătatea, este ziua imensei bucurii. Astăzi Hristos, Domnul și Mântuitorul lumii, din mormânt a răsărit, biruind legăturile morții și sfărâmând legăturile păcatului. Azi este ziua celei mai mari biruințe câștigate cândva în istoria omenirii, căci ea nu numai că depășește în timp și spațiu orice altă biruință, ci trece și dincolo de timp, în veșnicie. E cea mai mare biruință, căci ea dă omenirii o nouă viață. E cea mai sfântă învingere, căci Dumnezeu este cel ce o câștigă, dând omenirii viață dumnezeiască. E cea mai strălucită faptă, căci prin ea omul se îndumnezeiește. E cea mai covârșitoare, căci chipul lui Dumnezeu dat omului prin creație, nu numai primește contururi mai adânci, ci și îl înalță în noi sfere și începe astfel o nouă creație, o nouă facere, căci prin Hristos omul devine fiu al lui Dumnezeu și moștenitor al Împărăției cerurilor. Deci Învierea lui Hristos este un eveniment și istoric, și depășitor de istorie; e și din timp dar și din veșnicie; e și al pământului, dar și al cerului; e și al omului, dar și al lui Dumnezeu. E așadar al tuturor timpurilor, al tuturor locurilor, al tuturor dimensiunilor vieții, și firești și suprafirești. Covârșitoarea decepție a Apostolilor din zilele Patimilor Domnului a fost înlocuită cu imensa bucurie a Învierii care le-a dat Taina mântuirii lumii, le-a dat bărbăția de-a înfrunta chiar moartea: „Se cade a asculta mai mult de Dumnezeu decât de oameni!” (Fapte 5, 29). Învierea a adus un nou început al lumii, nouă zidire spirituală prin Hristos, îndreptățind cuvintele: „De acum sunteți făptură nouă...”. Prin Înviere cerul a coborât pe pământ, iar pământul s-a ridicat la treaptă cerească, s-a făcut pronaos a cerului, unde se trăiesc reflexele vieții veșnice, unde omul se angajează pe drumul veșniciei fericite, unde el își ia ascensiunea spre Dumnezeu! Bogăția Învierii ne dă nouă, celor plasați în mijlocul conflictelor lumii, nu numai garanția eliberării sufletești din greul păcatului, ci și marea experiență a ieșirii din mormânt. Cât timp suntem cu Hristos nu trebuie să ne sperie nici pătimirile, nici crucea și nici chiar moartea trupească. Dacă Biserica și națiunea pentru care suferim este unită cu Hristos prin vie credință, atunci și ieșirea din mormânt e garantată, atunci și învierea ne este asigurată. *Hristos a înviat!* Să ne trezim sufletește ca să trăim Învierea cu Hristos cel înviat din morți! Să împrăștiăm în noi viața cerească! Să ne deșteptăm la bucuria fără margini, mărink pe Hristos, căci aceasta este ziua care a făcut-o Domnul să ne bucurăm și să ne veselim într-însa. Învierea aduce o biruință asupra morții înțeleasă ca o expresie a păcatului. Prin păcat omul s-a îndepărtat de Dumnezeu, →

a intrat în zona întunericului, s-a desprins de viață și a căzut în moarte. Prin Învierea lui Hristos omenirea este acceptată din nou în circuitul vieții dumnezeiești. Astfel, Învierea constituie un eveniment în sensul creației. Căci Sfântul apostol Pavel spune: „Dumnezeu, bogat fiind în milă, pentru multa sa iubire cu care ne-a iubit, pe noi cei ce eram morți prin greșelile noastre, ne-a făcut vii împreună cu Hristos și împreună cu El ne-a sculat și împreună ne-a așezat întru cele cerești, în Hristos Iisus” (Efeseni 2, 4-6). Este o depășire a granițelor umane, pentru a intra într-o nouă sferă a vieții. Este câștigarea unei noi dimensiuni, este o transpunere a omenirii, cu Hristos, în sfera dumnezeiești. Lumina Învierii nu se revarsă numai peste om, ci și peste întreaga lume, întrucât toată făptura așteaptă mântuirea prin om. Căci, după cuvintele Sfântului Pavel, „făptura a fost supusă deșertăciunii cu nădejdea de a fi eliberată din sclavia stricăciunii, ca să se bucure de libertatea mării fiilor lui Dumnezeu” (Romani 8, 20-21). Drumul acesta al îndumnezeirii omului rămâne ascuns ochilor trupești. Îl căpătăm însă prin credință. Așadar fiind cetățeni împreună cu sfinții și casnici ai lui Dumnezeu, zidiți pe temelia Apostolilor și a Profeților, fiind însuși Iisus Hristos piatra din capul unghiului (Efeseni 2, 19-20), să creștem în credință și fapte, ca viața noastră toată să fie un imn lui Hristos cel înviat din morți!



IZVORUL TAMADUIRII

Iubiți credincioși



Cu prilejul hramului „Izvorul Tămăduirii” al parohiei noastre, cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Mitropolit Teofan, avem bucuria de a ne închina la racla cu Sfintele moaște ale Sf. Anastasia Romana, vindecătoarea de răni sufletești și trupești și la icoana Maicii Domnului „PORTĂRIȚA” de la Biserica noastră. Aceste Sfinte odoare vor fi purtate în procesiune în jurul parohiei, după care vor fi așezate într-un baldachin special amenajat în curte pentru închinarea credincioșilor.

Vă invităm de asemenea să participați la slujbele de la Biserica noastră:

Joi, 20 aprilie 2017
ora 17:00 - Întâmpinarea Sfințelor moaște ale Sf. Anastasia Romana;
ora 17:15 - Procesiune cu Sfintele moaște și cu icoana „Portărița” pe traseul: Str. Săvenilor (de la intersecția cu Str. Tudor Vladimirescu), Aleea Parcul Tineretului, Str. Parcul Tineretului și Biserica;
ora 18:00 - Vecernia Hramului cu Litie.

Vineri, 21 aprilie 2017
ora 07:00 - Utrenia, Sf. Liturghie, Sfințirea mică a apei;
ora 18:00 - Taina Sfântului Maslu de obște.

Vă așteptăm cu bucurie duhovnicească!

**Bunul Dumnezeu să reverse
Sfânta Lumină a Învierii
în casele și inimile dvs.**

PAROH,



Preot
Doan Alupoai